

Kärntner Straße 4, 8020 Graz

ENERGIE FÜR ENERGIE Tel.: 0316/777 -77 I Mail: tankstelle@leitner-mineraloele.at I www.leitner-mineraloele.at

TANKANTRAG FÜR PRIVATKUND(INN)EN

ANTRAG VOLLSTÄNDIG IN BLOCKBUCHSTABEN GUT LESERLICH AUSFÜLLEN

PER	SONLICHE DATEN:	☐ FRA	U 🗆 HER	RR			
NACHNAME:			VORNAME:		GEBURT	SDATUM:	
STRASSE, H.	AUSNUMMER:			PLZ, ORT:			
TELEFONNUMMER:				E-MAIL:	€-MAIL:		
FAHRZEUGE:							
ANZAHL KARTEN:	KFZ-KENNZEICHEN:	KARTENNUMMER:	(W	AWI-NUMMER:	RABATT: 1 Cent	OASE: WAWI:	

BITTE BEACHTEN SIE:

- 01) Die F. Leitner Bonus Tankkarte wird von der Firma F. Leitner Mineralöle GmbH, Kärntnerstraße 4, 8020 Graz, in Folge F. Leitner genannt, ausgegeben und verwaltet. Die F. Leitner-Bonuskarte verbleibt im Eigentum der Firma F. Leitner Mineralöle GmbH.
- 02) Für die F. Leitner-Bonuskarte wird eine Kaution von € 10,-- inkl. MwSt. eingehoben, die bei Rückgabe der F. Leitner-Bonuskarte wieder erstattet wird, wenn die Karte in einwandfreiem Zustand ist und der Betrag nicht zur Deckung allfälliger Ansprüche der Firma F. Leitner Mineralöle GmbH erforderlich ist. Die Kaution ist vorab mit dem Verwendungszweck: "Kaution Nachname Vorname" an das Konto F. Leitner Mineralöle GmbH, Steiermärkische Sparkasse, AT03 2081 5000 4183 5794, STSPAT2GXXX zu überweisen.
- 03) Bei Abhandenkommen der F. Leitner Bonus Tankkarte ist dies sofort der Firma F. Leitner zu melden. Bis zum Eingang der Verlustmeldung haftet der Kunde für die missbräuchliche Verwendung. Bei Verlust oder Beschädigung der F. Leitner Bonustankkarte durch den Kunden, wird die Kaution in der Höhe von € 10,-- einbehalten.
- 04) Die Firma F. Leitner hat das Recht, das Vertragsverhältnis jeder Zeit ohne Angabe von Gründen, aufzulösen und die F. Leitner Bonus Tankkarte zu sperren und rück zu fordern.
- 05) Die Firma F. Leitner behält sich die Öffnungszeiten der Tankstelle vor und weiter im Bedarfsfall die Kontingentierung der Treibstoffmenge.
- 06) Die Preise und Rabatte sind ohne Gewähr und Änderungen bleiben der Firma F. Leitner vorbehalten.
- 07) Der Kunde nimmt zur Kenntnis, dass bei Störungen des Tankautomaten keine Belege über die getätigten Treibstoffbezüge ausgedruckt werden. Für die Verrechnungskontrolle der Tankungen sind die Daten der geeichten Anzeige der Zapfsäule zu notieren.
- 08) Die Anleitung für das Tanken an unseren Tankstellen finden Sie an den jeweiligen Tankautomaten oder im Internet. Sollte der Kunde dennoch Fehler beim Tanken machen, haftet ausschließlich der Kunde. Durch die Fehlbedienung des Kunden an unseren Tankstellen kann die Firma F. Leitner zu keiner Haftung herangezogen werden. Für die Aushebung von Fehltankungen, die durch das Verschulden des Kunden entstanden sind, wird eine Bearbeitungsgebühr verrechnet.
- 09) Beim Wahlvorgang am Tankautomat sind jeweils die Anweisungen der Bedienerführung abzuwarten, bevor die nächste Eingabe erfolgt. Pro F. Leitner Bonus Tankkarte darf immer nur ein Zapfpunkt freigegeben werden.
- 10) Unsere Tankstellen sind videoüberwacht. Sollte der Kunde in irgendeiner Art und Weise Schäden an der Tankstelle hinterlassen, sind diese unverzüglich bzw. spätestens am nächsten Werktag der Firma F. Leitner zu melden. Sollte dies nicht geschehen wird es zur Anzeige gebracht.
- 11) Der Kunde nimmt zu Kenntnis,
 - dass jeglicher Umgang mit offenem Feuer, jedes Rauchen usw. im Bereich der Tankstelle verboten ist.
 - das Fahrzeug gegen Abrollen gesichert wird und der Fahrzeugmotor abzustellen ist.
 - das Telefonieren mit dem Mobiltelefon während des Tankens untersagt ist.
 - bei den Tankstellen angebrachte Bedienungsanleitungen bzw. den Anzeigen am Display des Tankautomaten unbedingt Folge zu leisten ist.
 - die Betankung nur in den Betriebstank des betreffenden Fahrzeuges bzw. in einen für Treibstofftransport geeigneten Behälter stattfinden darf.
- 12) Der Gerichtsstand ist Graz.
- 13) Die Gutscheine/Guthabenbelege können bei allen Shops und Automatenstationen gegen Treibstoff sowie auch Shopwaren eingelöst werden.

Der Kunde bestätigt mit der Unterschrift, dass er die oben angeführten Punkte vollinhaltlich verstanden und akzeptiert hat und er der Zusendung von Infomails (Newsletter) sowie die Datennutzung auf sozialen Netzwerken wie z.B. Facebook und Instagram zustimmt. Diese können jederzeit widerrufen werden.



Datum, Unterschrift:	